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CRDA VEZ mRIS SRTISFRCTDRIRS OS ROTRRIAnos E D CRTHDhlClsmo Horrtvel
�,-===-=-=-�-=-=-=====================================

AS COnOICÕES DA nOSSA RRR
,

Os telegrammas disseram, por tornal-os mutuamente co
outro dia, que o Papa tinha nhecidos e desenvolver em

prohibido os ministros catho- cada um dos seus socios, o
tiros de fazerem parte das SII- espírito collectivista,' restrín-
ciedades rotarianas, communí- gindo a teudencía universal

E' com verdadeiro re- do-a superior a muitas cação esta que provocou gran- do individualismo, um dos

gosijo que voltamos a outras constantemente des discussões na imprensa, grandes males da humanidade.

f d I multas das quaes contendo Com esse programma ,ie ao
nos re erir ás condições atravessa as pe o mesmo

ataques ao chefe da chrístan- ção que forma o arcabouçoda nossa barra, não ha navio, referencias essas dade que, diziam, agira com sobre o qual se constróem os

ainda um anoo quasi as- que foram consignadas desconhecimento dos fins vi- Rotarys de todo o mundo a

phixiada pelo pontal de no relatório enviado á saríos pelas associações rota- daptando-se ás, condições de
C I

. ryanas, muito espalhadas vida, ás mentalidades e direc-areia que tanto dilíiculta- ompan ua, tambem no Brasil. trizes geraes de cada povo; o
va a entrada das embar- Sobre o estado actual Passado o primeiro momen- Rotary Club Internacionalcres-
cações e 'hoje considera- da barra podemos ainda to da surpreza, outros com- ceu e desenvolveu-se.
velmente alargada por eí- transmittir ao leitores as mentaríos, mais' sensatos e Dos seus clubs 'fazem parte

.

f' mais ponderados, vieram a homens de todas as condições,feito, especialmente, da seguintes re erencias, gen- apparecer detalhando mais se- sem distincção alguma e não,

construcção do molhe nor- tilmente cedidas pelo sr. renamente os motivos que le- se leva em conta,· absoluta
te que ja avança cerca de dr. Edgard Chermont, il- varam o Papa a assim resol- mente, o credo religioso de
300 t I I t h f d F' c lí ver e fazendo-nos tambem mais cada um.me TOS pe (' mar a

I
us re c e e a IS a za

conhecedores da questão. E' evidente, portanto, que,fora.

I
cão do Porto, que esteve O caso parece vir bem ex- nas nações em que predorní-Alguns numeros atraz em nossa redacção con- plicado na seguinte entrevis- na o elemento eatholíco, o

ja fizéramos constar que vidando-nos a uma visíta ta concedida pelo sr. Francis- Rotary terá uma maioria de
dia a dia se accentuavam áquella repartição afim de co de Oliveira Passos,' mem- socios catholíeos; naquellas ern

'1 1 d f bro de destaque do «Rotary que a predominancia perten-as me horas do porto de que oem. po essernos l� Club. do Rio de Janeiro, a "O cer aos protestantes, a maio-
Itajahy entreabrindo-nos car ao par do andamento Jornal», daquella capital: ria será- protestante e assim
as perpectivas de esplen- dos serviços. «-Desta questão estou tão com as demais.
dida franquia, caso as 0-, De accordo com essas informado quanto o publico. Isso, porem, não implica uma

. .

f
-

t Li os telegrammas e apenas attitude collectíva.tiras projectadas e em e- 111 ormaçoes constatamos
posso emittir a minha opinião SOLENNIDIiDES PUBLICAS

xecução fossem levadas que o novo cariai, segu n- baseada .no que conheço so- A tal ponto se eleva o es
a termo. rio as sondagens feitas bre a estructura da organiza- pirlto da respeito aos cultos
Com o estabelecimento pela Fiscalisacão, accusa ção interna nacional que é o religiosos no seio do Rotary,

d 1 d f did d d 5 Rotary Club. Club, que toda vez que, sea esca a os navios de uma pro LlO I a e e Creio que se está dando de- torna necessaria a realísacão
passageiros -da Cornpa- metros, em maré baixa, rnasíada ímportancía a uma de uma solennidade publica
nhia Costeira pelo nosso .attingrndo uma largura .deterrnínação do Vaticano que na qual tomará parte a íns

porto ° assumpto 'attingiu media de 20, metros. Nus não visa, a meu ver, collocar títuição, officialmente, procu
a palpitante actualidade logares em que a sonda o Rotary Club :

no rol das ra-se contentar a todos 08
, organizações anti-catholicas, sócios.

tornando-se objecto de attingiu á profundidade 'condemnàdas pela Igreja. O Assim, ha PI)UCO tempo, 6

repetidos cornmentarios,o de 4 metros' foi verifica- que a Santa Sé deseja apenas, Rotary mandou rezar uma

que nos leva a debatei-o da a largura Je 60 me ê que seus ministros não to- rniRsa do setimo dia pela alma
. .

t t t mem parte nesse movimento de um rotaryano fallecido.
maiS uma vez., mUlto em- ros e no en ronca::nen o de aproximação internacional Depois, como alguns socios,bora tal escala não, cons- dos dois çi:maf's, por fora e de cultivo dó espirito col- não eram catholicos, o Rotary
titua assombro algum at- da lage foi encontrado lectivista. Pará isso a Igreja realizou uma sessão solenne
tendendo'se a que navios I um poço com 7 metros Catholica deve ter boas ra- em homenágem ao morto, pa_-
d

.

t
.

I d
.

j f d'd j zões, 'entre as quaes se en· ra qu� os rotaryanos exclui-e iUUl o mmor ca a o Ja (e pro UI1 1 ar e. contra certamente o desejo dos da solennidade de crença,demandaram, em muito, O novo canal, alem de de que os padres não se dei- não o fossem totalmente em

lisongeiras condiçõ'es, o possuir profndidade para xem guiar por outros impera- relação a homenagem postu
nosso porto, entre elles conceder accesso aos na- tivos que não os dictados ma que se fazia ao soci!> ..

alguns canrueir,o,s allemã- vias costeiros dispõe de pelas obrigações cOl1tl'ahidas M'A INTERPRETAÇAO
� perante, o culto. -Só póde haver, concluiu

es que aqui estiveram an° uma vantagem nãü cons' Quanto aos 6atholicos .em 'o sr. OÍivefra,Faria, mà inter-
tes,e depois da guerra e tatada no antigo, isto é, geral, e!les poderão fazer par- pretação quanto ao que a igre
cuja vinda a It�jahy ja' de correr em .rumo quasi te da instituição internacio- ja decretou em relação ao Ro
se volta novamente a é,tIl- directo. nal, sem que isso lhes acarre- 'tary Club. Eu sou catholico

11únciar. A escala dos 11a- Affi'rmou-nos a'i'nda o
te qualquer incompatibilidade praticante e, quando entrei
com a crer.ça religiosa», para o· Rotary, examinei de-

vios de passageiros da dr. chefe da Fiscalização O QUE E' O ROTARV CLUB? tidamente esse ponto, chegan·
Costeira entremos_tra·nos, que com a conclusão cIo -Para que se comprehenda do á conclusão de que a no-

Pprem, como se intensifi-I molhe do belo norte e do bem tudo isto, torna-se ne- 'vá iustituição não diverge ab
cessario explicar quaes os ca- solutamente daquiUo que acará O movimento cIo por- guia corrente da margeln racteristicos de organização igreja dicta aos seus fieis.

to tão depressa �ejam esquerda ãs aguas força- do Rotary Club. Fundado nos Quanto a não comparticipa
conclui dos os trabalhos rão cOllsider<rvelmen te o Estados Unidos com o fito ção dos miuistros �o culto, de
Pro]'ectados, pOiS desap· alargamento e o aprofun- urtico de promover a appro- qualquer culto mesmo, creio

ximáção entre os homens, que isso é perfeitamentelogico.parecerá então, com o darnento cIo canal, tor' elle amplinu·se no seu campo I Nem poderia um sacerdote
.aprofundamento da, bar- nando desta' maneira ex· de acção e nas su�s finalida- sentir-se á vontade quando,
ra, O rbco de accesso aos cell.entes as 'condições des com a formação do Ro- por um motivo qualquer, em

navios de Ilrande calado. para o·' accesso. tary Club Internacional que meio da discussãG de um dos
� tomou a si os encargos de problemas que o Rotary es-

q perigo d<? pontal de O quebra-mar terá, de- promover a approximação en- tuda seguidamente, se achasse
areia q_ue oBngava, as ,em- pois de terminado, 1200 tre os povos esforçando-se collocado entre a minoria.

barc!lçoes ,a verdadeIras metros, do::, quaes já es·
cabnoladas pari! tran�por tão concluidos cerca de
a entrada jà desappare- de 300, e o. guia-corrente
ceu em grande parte. Ras- se prolong::lfá pela exten
gado este, em avultada são de 1000 metros mais
'exte?sào, deu lugar á for- ou menos, estando, já
maçao de u�n nov'o canal, promptos 360 metros.
de 12 'I2 pes de calado,

,

---

por onde o «Itapuca» em Por noticia particular
sua recente viagem pas- �oubemos ter sido agra
sou com a maior facili- ciado por S. M. o re�
dade. No local onde exis- Victor Emmanuel com a

te o novo canal podia Commenda da Ordem da
J� qllalquet pessoa ha al- Italia, em attenção aos

guns meze� atraz, andar serviços prestados por oc
a pé en��1to! I casião do raid Ferrarin
A . faclhclade com que o Del Prete, o sr. Mauricio

"Itapuca» entrou em !ta- Lisboa, director do Aero
jahy levou o seu comman· Club Bra�ileiro e irmão
�ante a effectuar as mais do sr. Alvaro Marques
hsongeiras referencias a Lispoa, funccionario da
nossa barra, qualifican- F iscé'tlisação do Porto.

••

A esposa do tenente Cabanas devido a irregularirlade do
• proceder deste, que se en-

requereu
'

desquite volvera em acontecimen-

A ac�riz Olga Navarro, tos revoluciona rios de ql'le

cujo verdadeiro nome é resultou a sua exclusão,
Olga Narduzzo Cciban;.ls, como desertor, das fileiras
e.stá movendo, no fomm da policia, de S. Paulo,
do Rio -de, Janeiro, uma tendo-a abandonado des

acção de desquite contra de aquella data sem am

seu marido o famoso te- paro de qualquer ,especie;
nente JOãl) Cabanas, que que Cabanas a agrediu
teve papel saliente l)OS a- physicamente e lhe fez
contecimentos revolucio- posteriormente ameaças
narios de 1924. graves por ter a peticio-
A petição foi firmada naria recorrido á carreira

no artigo 3:J7, nrs. 3 e 4 theatral.
do Codigo Civil, allegan- Em virtude dessa peti
do que a vida conjugal ção Cabanas est't sendo
\foi perturbada por Situa-I chamado por edital e de
ções creadas por Cabanas, por em juizo.

II
desastre

Um auto-caminhão de Tijucas capotou na estrada

.de Florianopolis matando um passageiro
e ferindo varios outros

Entre Tijucas e Biguassú, acham em tratamento no

no local denominado Fazen- Hospital de Caridade.
da occorreu na tarde de Os demais feridos, sem

domingo um emocionante menor gravidade, bem como

desastre de automoveI que o morto, foram transporta
roubou a vida a' um pae de dos para Tíjucas.
numerosa fàmilia, deixando E eram as seguintes: Jozino
feridas 11 pessoas. , Peixoto. proprietario 'do au-'
O nosso, collega.•Repu- to-caminhão; Tito Peixoto,

blíca», da Capital, assim des- chauííeur: Pedro Romão,
creve o horroroso aconte- Antonio José da Silva; João
cimento: furtado, José Hygino, Ana-
"O auto-caminhão condu- tolio Peixoto,' Nilo Romão,

zia, às 16 horas . mais ou José Mauricto, Aunibal Fur
menos, 16 pessoas que vi- tado e Petronilho Avila ,

nham assistir ao"match- .

Avizados do desastre oc
de foot-ball que se realiza', corride, pelo Telephone, de
ria. no «grounds da Con- Tijucas, por pessoas de sua
federação dos Desportos íamilia,' o sr, dr. Achilles
Terrestes, entre os cluns Gallotti procurou, ímmedlaAvshy e o -tearn- do Bra- tamente, o sr. dr. Arthur
sil f. c., de Blumenau. Cesta. chefe de policia, queA viagem fazia-se regular- solicitamente providencioumente, reinando, entre os os soccorros necessários.
passageiros, a maior anima-
- Para o local do desastre,çao.
A;:> chegar á Fazenda, a seguiu incontinenti o sr. dr.

.seis kilornetros de Bíguassú, Bulcão Vianna, que fez os

o auto-caminhão encontrando nec:essarios curativos de ur

um automóvel, que ia desta gencia ê voltou a esta cida

'capital, quiz desviar-se, dano de para providenciar o in

do-se o capotamento do auto- gresso dos feridos mais gra
caminhão, que virou duas' ves no Hospital de 'carida
vezes lançando fora, ,os seus de, e as' necessarias interven-

passageiros. 'ções éirurgicas.
A violeftcia do choque N.o lecal, fic�u o sr. dr.-

ilJesperado foi rapida. Ach�lIes Gal.loth que voltoCl,
O

.

passageiro Thomé Ja- t�rde da nOIte, com os fe

cintho soUrel1 a fractllra, ndos.·
completa do craneo e esrna- Os drs. ,Bulcão e Gallotti
gamento, fallecendo., e I"hais o dr. Oottsmann per-
Thome Ja::intho ,é casado maneceraín no Hosrital de

e commerciante. Caridade até a5 3 horas da
, foram ferid;Js as segllin· ll1aJrugada, realizando as

ks pessoas: OClilherme fur- operações. dos feridos José
hdo, com fractura comple- furtado e seu filho Guilher
ta _ do pubis e helllllrtagia me.

consecutiva; José Furtad0 Neste foi praticada im
com fractura da coxa, feri- portantissima intervenção ci
mento na perna e grande rurgica.
ferimento no rosto e couro ,Todos os passageiros :re
cabelludoj Arnoldo Clitnaco, f�te� qlte não cabe ao

com fractura do braço di- chauJfeur do caminhão a cul
reito;, Donato Furtado com pa) do desastre, poiS ú ve
forte contusão abdominal. hicub vinha com pouca ve-

Todos -estes, feridos se locidade 110 momento.»

A SUGCessãO presidencial I ?e
o s�. Getul�o Varga.s

,

_ ' e conSiderado um candl-
«A Manha�, d.o RlO,em dato mais viaveL

um de seus ultlmos nu· I Agora vem de S.Paulo
me�o,s, comm�n.tando a I estas noticias. O sr. Juliorandade d� notI�las sobre I Prestes vae renunciaLVae
a ��cces!,a?� diZ que d:- haver um bânquete oUe
pOb ,de Jorrarem ell�s a- recido aos agricultores de
bund:·mtemente de. Mmas, café etc. Tudo isso com

repa�sí.ldas _d? maiS como'
o objectivo indisrarçavel

l1!0vido espmto dsmocra- de fazer o sr. Julio Pres
tIco, começa�am brusca-I tes presid�nte da Repu-mente a subIr do sul, on-I blica. .

�=:::::::::===-�====-_:---=====-�C. TelephonicaCatharinense� A"eltamo, radiogramm., par.:-Rio, S. Paulo, (

�
CUl'ityba, Porto Alegre, Bello Horizonte, Recife, Bahia
ri Fortaleza.

Serviço rapido de phonogramas para: S. José, Pa
lhoça, Paulo Lopes, TijIlcas, Gaspar, Brusque, Blume
nau, Paraty, .8, Fraocisco, Joillville e E"treito.

(Todo serviço e feito com o maximo cuidad.o, si-

)gíllo e urgenciil, com taxas modicas.

C===---=:::::::::::::::::::=::::::::::::=::::::::;:::.=::_;;::::::::::=::::=�-.:::::::::=O
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,U I t imas no t i c i as d o i n te r i o r
----�-------------------

I N 1 ER IO R je 70 'I, da tonelafMlm da ma- ltalia
Noticias telegraphicas, 'rinha mercante de ante-guer- Proseguem com toda actí-

de Roma dizem que a Oístrido Federal ra, sendo a quarta das nações vidade os trabalhos para a
Falleceu nesta Capital o ca- maritimas do mundo, com secagem do lago Nemí, appacommissão encarregada pitalista Alexandre Ribeiro, 3981 navios, com 3,678 recendo já a popa duma dasde estudar &S causas que chefe da importante firma A, mil toneladas, A AUemanha galeras de Calígula, a qualmotivaram o desastre do Ribeiro & Cia. e vulto de des- detem a proporção mais alta está a menos de metro e meio

dirigível '( Italia. remetteu taque no mundo commercial de unidades modernas, .da superííeíe- do lago, sendo
e social carioca. -':"0 governo prohíbíu que claramente visivel.ao

- presidente Mussolini -Foi aberto o credito espe- os funccionarios puolícos se --Na província de Vitrolasminucioso relatório en: cial de 161'0 contos para pa- Iílíem na organisação politica 'um incendio destruiu á noite,
que expõe as razões da gamento das daspezas com as «Capacetes de Aço» mostran- a casa de um morador da 10-
perda daquella aeronave, requisições militares, do-se preooeupado �om à cam- calidade, morrendo durante o

-Causou má impressão no panha anti-republícana que somno quantos nella se acha-SeJSundo o relatorio o
publico a absolvição do escrí- esta.

. se�d� !-ncelltIvada por vam, que eram o propríetaríodesastre do <Italia- . foi vão Serrado, que assassinou essa lllstItUIça? , _
do predío, sua mulher e tres

motivado: '1°. pela falta covardemente a-tiros de

re-I
-O engenheiro allemao

Be-l filhos, O 'mico sobrevivente,
de manobra e tambem volver, pelas dost't-is, o sr, Djal- lowit� publicou um art�go no filho mais velho está em es-

ma Leal, funcclonarío.da Cen- «Berlíner Tageblatt», dizendo tado desesperador nu Hosdevido á composição e tral do Brasil, o qual deixou q,u_A os_ apparelhos p_ara a pu- pital.20 emprego da equipagem, numerosa Iamílía. Tod os cri- rIflCaç�o do ar estao .sendo -O ministerio reunir-se-á
A responsabilidade da tícam essa sentença, espe- aperfeiçoados de modo a s.e no dia 18 do corrente afim
manobra é attnbuida ao rando. porem, que a Corte de t?rnar:em mais �argamente utI-, de tratar da proxima visita

Appellação mande o crímino- Iízaveís, '

.
do rei ao Papa,

'

cornmandante. 2".\ a con-
so a novo julgamento. ,-o fam<?so castello de LIm- - Proseguem normalmenteducta de Marianuo e Zap- "o governo autorizou á burgo,' valiosa ob�a que d�ta os trabalhos de delimitaçãopi" que se separaram 010 Delegacia do 'I'hezeuro, em 'do 'secuI? XII, fOI ,�estrUl�o da cidade deVatícano, deven

grupo Nobile 'á procura Loúdres, a despender 600 con- totalme1"l.e. por um íncendío, do esses serviços estar prom�

tos, na acquísíção de animaes 03 bomoe�ros nada poderam ptos dentro de breve tempo,de terras, não é de modo reproductores, afim de melho- !azer, devido a ter 'se eonge- Inglaterraalgum, censurada, pelo rar os rebanhos brasileiros,' lado a agua n�s mang�eIr:as Na cidade de Leeds a mor-contrario é eloaiada. Não' -o ministro da Agricultura em consequeneia do trío m- talidade semanal pela grippeha justificarão bacGeüave-l vae distribuir, aos ,agricultares tenso.
pneumonica elevou-se a 625

qwmto a) s'llv'lmeõto do nos �stados, ,20 mIl mudas de Argentina obitos, creando uma situaçãoc l c, (
arvores fructIferas, Foi preso em San Juan o ainda mais grave que a ,dageneral _NobIle, ,o que se -Errtrou ade,hontem em ex-vice góvernador da pro- epidemia de 1918, verificando-explica somenk em cone julgamento pera�te o Trib:-r- vincia, accusado de cumpli- se serias difficuldades para

sequencia do seu estado nal. do Juryo pIloto ,OctavHl cidade nas irregularidades enterrar todos os cadaverei!
de deDressão physica e Ale1?Co, accusa�o de te� as- �ommettidas no governo pas- que apparecem,,J_ sassmado no dIa 5 de Julho sado,

-

moral que nao lhe, per- de 1927 o commandante Oan- I--,O presidente da Republíca; Com o templo litteralmittiu avaliar as conse, tuoria Guimarães então direc- autorizou o estabelecÍmento mente repleto tiverarnhonqllencías do seu ac-to
-

ain- tor di) Lloyd Br�sileiro, E' es- de uma linha aerea entre os -tem inicio as predicas da1
"

, d te o segundo Jul!mmento a 'E t d U'" R bl'(a mesmo, q�e _tr.otlva I)
que responde aquêl1e criIl)jno-

s a os 4I..OS e a epu !Ca Santa Missão effectuadasPelo conVIte inSIste"nte do s'o, tendo SI'do 'absolv' lOdo no
Argentina, ficando esse servi-

1
" , dA'ço a cargo. da Safety Airways, pe os mlSSlOnanos a �;_p-aviapor LUIJ.dborg. 3°"tudQ pdm�ir?,

-

, :que rará escalas por varias parecida rev. Pes, Luiz
que estava aQ akance da -Esta no 8.10, onde pret�n- cidades bvasileiraõ, Gonzaga e Eugenio Ioner.força hum 'ln-'l foi feito no- de dE"morar'se. algu.ns dias o --O pl'müdente Irigoyen as-

_

,

,

c c '

principe HeTirique de Reuss, signarà por estes dias um de, I DE P" L C R EM Esentido de salvar os nau- parente proximo do ex-Kai- creto pondo em cummissão • .M. "n
" ,

frugos, tratar, da saude ser, que, foI commandante de todo o. pessoal da Alfandega Dú sr. phannaceuticodos mesmos e procurar subm<;tl'mos durante a gU,erra_: e dispensando 300 funcciona- João Medeiros, estabele-descobrir o envolucro do RIO Grande do Sul rios da mesma repartição, '

1 Bll'
,;

J E t b' f' i De passagem para Mello, es' ' -o. jornal «EI Diario» pu-
ele o em umenau com a

(ltl�;pve.., s a "o rel 01 !teve ,em Pelotas o capitão,re' blica um artigo a respeito 'do' «Pharmaéia CentFal» re,reahsada com ardor pelos 'volucionario Juarez Tavora; créscimento da população do cebemos alguns potes doitalianos com a efficaz que fie destina ,10 Paraguuy, Brasil, attrib!lindo o seu aug- «Ideal Creme»t fabricadocollaboraça-o de o·utros I'onil"e, està traba,lhando Ill,lma mento áo desenv<dvimento da
10f h 1 no j8boratorio daque lePaizes e constituiu um

.Oi lCllla I?ec_ alllca, assoClac 9 immigração. ',� � 1 ao seu lrmao, sr, Fernando -Chegou a Buenos-Ayres estabelecimento e desü:
exemplo adil1lraVel de so- Tavora, " o a!lemão Heinland que ten- 'nado á hygi.eLle dá pelle,lidariedade humana, cul- �Ka filial do Banco Nacio.- do partido do Rio de Janeiro, E' um producto de suaveminaJà com o feliz cru- nal do. CUJ?,mercio em ",Rio ,afim de fazer in\'estigações odor que IJromette rivali-,

d K ',- Grande verlfIcou,s{' um .des no interJo.r,-du Brasil sobre ozeIr�, ? • raSS1.:e» e. b ,falque superIor a 50 CO:.1tos explorador Fawcet, foi preso sar van tajos:lmente (oms8c,nftclO generoso de de reis, O roubo registrou-se no Paraguay como. espião os similares importados.GUllbauJ e do � grande na carteira de cobranças cujo boliviano,
. O '«Ideal. Creme;, está áAmu).1dsen," encarregado desappareceu, Bolivía . venda l�a Pharmacia S. E' fi IA' '_,..I' I· Santa Catharína «La Razon» diz que, aInda 'd d agra' aVB VBr�Se O

,

commlssao '.lO Il1que-
.

_ Está sendo esperado 'llf!. ca- que. se solucil)ne a questã,l) Therezioha" nesta CI :l e.
nto que elaborou o rela, pital o destroyer «Santa Ca- de Tacna-Arica Q problema ' , A 2' r' a d a v e Itorio foi presidida pelo !t!Iarina», que.re�eber� ali uma �a sahida para. 0, mar subsis- A passe'io segulU hoje -

almirql1 te Cagli e, çom- 'lInda bandeI!a na?lOna:I, de trrá para a Bl)hv;Ia: para o Rio Grande acom-

posta do aviador De Pi- seda, offer:eCIda pelas, senho-, - Costa Rica panhaclo oe sua
-

familia,
d oe '" V' h -II' ,ras

catharmenses, '

I " Um vapor, que navegavá o sr. Manoel Bruno Viei-ne �'_:b ,nera�s ªcc e I, -o, cO!p-fl)andante, Cortez, na altura ué: Buenaventura,e Ca�al,h, almrrante Dente !lfol?netano da Ci;,sa onge 'es- transportando dynamite ex, ra, pratico da nossa barra.,
de Pmuso e senador Prur- tá l!1stallada a _l'edacçao do plodiu, faltando porrnenores
J'a DurRott" O dec d' l«Jo�n!il do f?:'o»" requeJ,'eu do sinistro, . De passagem para o Rio

• c" -

, urSO?S 'ao JUIZ de DIreito da la, va- C b
' , 'd J' t' It8eus trabalhos a commlS- ra da, Capital mandado. de des-, .

u as e anelro, es a em él-

são realisou sessenta ses- 'pejo daquelle pro:_)rio. . ,FOI d�sc?b,erto um eompl?t jahy, acompanhado de sua
-

'd" -Foi mandado' archivar o' revoluclOnarlO qu� pretendIa" exma, esposa, o sr. Ewald80es, examll1an o clllda-
I t' < 'lt depor, o governo, O'complot F�rl'ese',

- '

dIte t j I ,processo re a IVO ao assa o t"; 't 'e'-OSi.lIJen O( a a amp a do «Jornal do Povo» sendo, lllna vas �s rammcaçoes em
, .................__----

e detalhada docum�nté;lção para tal, allegado absoluta fal- to�o o pmz, Ent�: as nume� RealisQu-Ee domingo,emsobre o rJesastre A com-, ta de provas sobre quem ti, rosas pessQa� pLsas, el!con I

L�t,--'riallopolis, o ,encontro O auto nO, 93, de proJ, • ,.' '" id' - "tra-se um pnmo do, preslden- l' v
,

d ' 1 TI d L'mlssao Interrogou todas ve,,:;em s::.{!!fJ 0p reslPonsavels, te da República, O governo de Foot-Ball, I'ntre os qua- pne aoe (e 1eo oro UlZ

EdI·tal deProcla'mas':as testemunhas do pro- , ,Sao au O ,decretou a lei marcial,' afim d1'os do A vahy, da capi- Pereira, aUende a cháma-
prio dirigivel, todo o pes- m���i��6ij� b�Ji�;o da:t�a:1� de 'a�r torra ÜS �dcusado�, tal, e do Brasil, de I Blu� dos,' para viagens e corri- Edmundo Heusi, Offici<iísoaI que tomou parte nos entrará em julgamento por

t.s a, os m os
menau, não tendo o jogo das, pelo telephone 22. do Registro Civil de '

trabalhos de salvamento todo o mez corrente, Foi publ.wado um t�legram- terml'n,"do por l1a"rer o �
-

li'} t It'IJ'ahy etc
t 1, ']' '-Na manhã de quarta-fetra ma do RIO de JaneIro, com Cl

,sa,_ .:', agI'aO ;,': 1'1' an B �a. c',.
eC10lCOS, ]')rna l:'ltas e

d' '}" d S um desmentido official ao quadro blumenauense _ a- - r oJ Faço saber aos que o preM't' t A e CInzas a po ICla e antos
d 'd n' ,- d .I r' i ., sente edital virem que pelomm as ou ras pessoas" s poz em liberdade 150 pessoas boato, e que o presI en!e bandonado o campo,quan- lIiIIVISaO B!n anlarIa sr, Manoel Henrique de AssLs,testemunhas estranuelras pr,esas durante o carnaval. A vy�sh.mgton, LUIZ, pre�endena do o Avahy J'á era ven- '

R' t C' 'I 0'1,"t">
tar os .Estados Umdos em 10a, Círcumscripc,a,o de Offici-al do ,egls ro

,
IV! ' uaque prestl'!ram depoimen- sabida desse pessoal originou VISI

" ,. ceder por 4 a 1, Com es- 17 Pêllha de�:ta comarca, me foI
t t-,' " h,..l scenas humoristip.a::. pois no- Setemb�o, ret'!'lbmndo a VIsIta

, ,

A 1 necrutamento e' [lvI'ado copI'a, à-O edI'I'al,' de pr'o�os oram acvmpao a\las '

d
'

d dv pl'esldente Hoover sa vlctona o va 1V COll-
1 '1'1'1 " I'

_ vam-se am a pessoas e cara
O t d

. : eh
' ,

I j
- 11""0 de Gsoe"r.� 304 clamas dos contrabe,ntes Rau-p� os a c c 1,( o, s as ,e,g,aço, e,s pintada e phantasiada, . �,- ac,OI' ,e, clltlem, :1 a�- q LllS to u O ti bJ o (e cam- '" I..! 'u I

d D 'S'ld t \ 1- Chaphn fOI a acado p('r F� _ Er\ITAlu _
Uno Couto e ona onarla '1-9S respec lVOS p,:ílzes, i - Vasco Cinquini, mechani- Iv

,,_ '" peão catharine,nse de oot U veira de Souza,l)rOj)ri:1 senhora. MallnO'l-e- co do ({,Jahú» no r"id Geno- U[Ila mfecçao �neumolllca qu� B li De ordeln do sr. ins- Elle, nascI'do 'á 1? de Janel"� -, 'b ,'"
'

_ ,o'levou ao leito onde tera a"
� -

en, mae do Infortunado vcta-.J_a,ntdos,_recebeu o blevet que manter-se durante alO'uns ----�"-....._--,,__-- pector Iegiooéll--dos Tiros io de' 1-899, solteirã" lavrador,'scl'eI1tl'st", f
,',

'1 e !l.V!U 01',
ct'

'"

j\fl'n1 de l'nter1sifiCé:lr o ele ellel'r,'), r'''ço sC'l'el1te natl1ral 'de Itajahy e residente
"

Cl 01 OUVI! a por -Em São PaulI) existem IaS.

F
'l. '--' U

em Perdição, Hlllo legitimo derpelO tle uma carta dirigi- actuahl"ente 100 mil casas. Só rsnca trabalho de construcção aos interessados que se José Maria do Couto e donada á justiça sueca, 'no anno de 1.928 foram cons· Entrou em vigór no dia pri' do molhe norte, nas obraS acha aberta a 'm�tricula. Manoela Rosa de Jesus, am-----�r ,._ truiqas 6867 predios" sendo. meiro do corrente a nova ta- de melhoramento do por, na Escola de Soldado nes: bos faHecidos,;,

Com a edade de 58 an- 2415 sobrados, bella postal para o Brasil, que
to, foi levada até ao ex- tI" Tl'ro de Guel'r,:l, 1),81'a I ElIa, nascida á 15 de Março,

Sern'pn estabelece, reducção de taxas, - � d 1893 I' t Inos, falleceu domingo,nes- O tenente Aug�sto Ma'ynard, :-0, ayiador }',ariz adiou o tremo do pontal a rede os que 'quizerem canrlida- si�ente' :�tp��'l':ad�r�;of:;ta CIdade, a exma. sr�, d, chefe das revoluções deste rmd dIrecto Palls-Natal para de i11uminação electrica tar-se a rei ervista de 2a, deste Districto, f.ilha,IAgitim3VerelH Heusi Schneider Estado em 1925 e 1;)26, defen-'i 21 de março. nl;s Navegantes, cathegoria, de Manoel de Souza e Silvaviuva de Max Schneider: de o president� Manoel pa�-I Hespanha. ��"-�----- Os interessados deverão' e Dona Fructuosa SiLv.eira de
A extillcta, que era irmã. t&os, contra o Jornal «DIanO! O Conselllo de Ministros VENDE-SE o predio se entender com o abaixo Suuza, sendo elle fallecido e
j \ Carioca», pelos actos daquel- examinando o caso de Tho- ella residente em Pedra de(OS srs. rtrnoldo e Udo le presidente nomeando revo- maz Ibarra accusado de usar

nr. 59 á rua Brusque" assignado, na sede do Tiro Amolar,Heusi e de d, Olga Heusi lucionarios para cargos esta- processos d�smoralizadcres da encravado em um vasto de, Guerra, á rua Herci- Si alguem tiver conhe-Kleis, esposa do sr. Paulo doaes, opinião publica, ptiniu'o com terreno 'contendo uma lia Luz, todos os dias cimento de algum impedimen-Ineis, deixa 4 filhos,· i EX l'E R10R a multa de 50 mil re:setas, O of'tima chaca'I'a, Informa- I.Jteis, das 20 áp 22 horâs. to legal accuse'o pora Jins d-e
. condemnado é sobrlllho do ções com o I)roprietario O· t t

direito,Collecçãocompleta�a$obraB; Allemanha general Primo de Rivera, que Bl
il1S ruc o'r Itajahy, em �5 de Fevereiro

dó Conselheiro XX rect,beú a Segund.o estatisticas. offi- presidiu a sess:io do Conse· Max Puetter, em. ume· Carlos Roessle de 1929, Edmmido Heusi,
, redacção. d'«O Pharob eiaes a Allemauha possue ho. .. lho, mm.

' (/l-i) t', sargento Official do Registro Civil

fi �uePFa do 'lopes I Registro' CivilOs apreciadores do conto Juizo Districtal e dos casa-,
historico dispõp,m de uma agra-, mentos do 1 C!. oistrictodavd novidade para seu de,

d d' It
.

h,leite, Referimo-nos ao livro ÇI comarca e étJa y
acima, do qual acabamos de Faço saber que em meu cartol'io ha�

ser brindados da empreza edi- bilitam-se para casal' os contrahentes:

tora" a Companhia Editora Na- Dr, Edgard de I?ouza Cher

ciona1, com um exemplar, E' mont com Donfl NaIr Palumbo,
de autoria de Gustavo Barro- ambos solteiros e rt--sidentes

'so, o apreciado João do Nor- nesta cidads,

te', ,dispbnsando, portanto, a Elle, nascido á 8 de Setem

obra, elogiosas referencias,pois bro de 1888,'Engef!heiro civil,'
o nome do autl)r e o da Em- natural do Estado do Pará, fi-

lho legitimo de Theodosio Ca·preza que o editou valem pela landl'ini Chermont e de Donamais solida garantia do seu I

Silveria de Souza Chermont,successo, E' um livro do g6- seJdo eHe fallecido e ella re
llero ua «Guerra do Lopes»,do sidente no Rio' de Ja-neiro,
-mesmo escriptor, cuja edição EUa, nascida á 25 de Feve-se' esgotou em poucos dias,

d O t 1 d te'Obra que deleita e instrue, l'eiro e 19 4, na url! es al1CI-
merece ser conhecida por tl)- dade, filha legitíma de Clorin

do Palumbo e de ,Dona Mariados os brasileiros, que hão de
Magdalena Palumbo, sendo el

ser muito gratos á opportuni- le íallecido e ella residentedade' de adquiril-a, Recom-
nesta cidade, _.mendamol-a, pois. Carlos Garrozi com Doua
CaDdiáa Pereira, arubos soltei· .

ros. naturaes e residentes nes�
ta cidade,' ,

Elle, nascido á 2t de Agos
to de 1903, operario, filho le·
gitimo de FioravantE: Garrozl
e de Dona Verginia Garrozí,
ambos rf\sieente, nesta cidade,
Ella, nascida á 19 de Sete �!-::

bro de 1904, filha legitima de
José Floriano Pereira e de
Dona Rita Antonia PereiriÍ;
sendo elle fallecido er ,ella re
sidente nesta cidade,

,

Exhibiraln os docqmentos
exigidos pela lei e se algueni
souber de algum impedimento
accuse-o para fins de. <i.ireito;
Itajahy, em 2 deMarço de 1929,

Edmundo Heusi -

Omcial do H.egistro Civil

exterior,I general, D\obile de
haroe passou a FBU'

e r"�'-=-==-""""""-----J. ! r; g. 2:, ("")
� Cuidado com ; c. u: � O•

'

10 C'D .......

� '((l,.o O:> c-
; 'l�OSSES � �,gl Q1� Õo..°::SI Catarrhos C'D'O (")

I'
5 "1 cfci �Q).

Bi�oncbites g; �.�
. OC/Cltllc_H
I '"

d I
(") � B CO'� nnuemas e emaismo es- ° p'm a"1((l

I tias do Inverno. Um des- � ((l � j))
� cuído é um. convite para g- g ((l ti)
� a pneumonia e até tuber- "1 ((l

� (I.)� '! P b o "-f (/) --.

�
cuicse, ara com ainar-um c: � :1Ci'(.C
remedia peitoral com to- -e cr:::l :;s

� nico nutritivo para toda � �. � 2!.
� a. Familía, use a Emulsão ((l,.o � C
oi de Scott. i:EI c C(l -.:
�� o 2:?1_:� Dl
a g; o. � (A'
Q Até hoje ainda não se des- ° ° C'D __
fi to

_ ::;!� cobriu nada melhor do '" ,-

tll ((lO oque o conhecido oleo de (]q 0 0 ° W
fígado 'de bacalhâo prepa- . g ifI in g; 2-

.. M- � � o õ·rado tal como se acha � g ° ((l ;:.:
n'este maravilhoso medi.

.
.

ln tll p:,

..... ::lp,;Bo0((l0
::i ° _,((l

8 � tll
(")p:,
°0 .....

tll
"1 .... 0
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camento,

TOME

agradar a Iodo mundo
pela sua optíma

qualidade iZ delícíoso
paladar

A g r a d a'v e I
o MELHoR VINHO DE MESA

VENDEDOR:'

CLAl1010 SCHNAlnER
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José Maria Pereira da Silva
, II�����I�O abaixo aSSign,ad0, morador á Serra dós Tapes, M,uníciplo de I !-4doptado off!c!.alm�nre

Pelotas, Estado do Rio Grande do Sul, vem por meio d'este relatar-vos ' no Exercito :
uma cura estraordinaría que obteve com o

- famoso «ELIXIR DE NO-

E'LfiX�R �GUElRA», que V. S. em tão boa hora descobriu, SoHrendo eu, .durante

I·
-

I I e «914» .

longos 9 annos de um' cancro 'syphílítico, tendo perdido todo nariz . •

parte do maxilar superior, amygdalas e mucosa da garganta e, tendo ,,' ,

Com o seu uso; nota-se em

Iexgotado para minha cura os 'recursos da, scíeucíe medica, consegui, , poucos dias: i
-

depois de longos sottrlmentos.curnr me com o uso do gr'an_de depurativo: 1'.-0 sangue limpo de Im-
do sangue '«ELIXIR DE NOGUEIRA»" de vossa preparação, A doença I purezas e bem estar geral, �
cruel fazia P,regresses assustadores, quando comecei a fazer uso do po- 2·.-Desapparecimento de es-, I'dercso remedia, cedendo aos, poucos até que hoje graças a Deus e ao

" pinhas: eczemas, erupções, IU
vosso poderoso "ELIXIR DE NOGUEIRA», estou radical e coznpletamen- I runculos, coceiras, feridas
te curado, causando grande admiração a todos que me conheceram em bravas, bôuba, etc. I'tão desanimador estado, devido a gravíssima molestía que me ia consu-t r- 3' -Desapparecimento cr,)m-ruindo. E, preciso acorescentar que sou pobre e durante o meu trata- I pleto de ,RHEUMATISMO, dô-
mento nunca deixei de trabalhar, exposto aos rigores do tempo, visto res nos ossos e

dgre,S
de cabeça. I','ser a minha profissão de lenhador rias mattas. '

. 4·.':_Desapparecimento das
José fúaria Pereira da stu« I manítestações syphiliticas e

TesteIl!-unhas: Set�mb?'ino Chagas e .,T'homaz Costa. �e todos o.� .. incommodos de

1'1NOTA. --,AutheutIcado nor um medico. �
. fundo syphilitíco. i N B ", V d d A t

.

;.l d
-

f '1'
.

O «ELIX['R DE NOOUEIRA» do Pharmaceutico-Chirnico I 5'.-,0 apparelho gastro-In- . .----:-.::'0_ os ,( en e ores .rül"ons2\'1�)S» vos po erao aClll.-
João da Silva Silveira. é o urtico de

grande, con,sumo e que é en-

te,Stina,1
peEfeito,

POiS,
°

EU-I; ,I ü:r a acqU1.sIÇ�O de um apparelho VIC rO,R, aos. preços ori-

contrado em todo o Brasil e Republícas Sul Americanas

I:
X.R 91�, nao �tac� o estorna- ginaes da Tabnca,' estabelecidos para todo o Brasil. _

, " ,1, .' go e nao coutem lOdur'3to.' ,

P,

Qder,OSO antí,-SYPh, ílítí�o e antl-nhumatico

,

E' .o

,unic, 0,, De,PU,l�ati,VO"que' í'�"�"1l:i'!:"�'iii�n!FL""89r.�":J@ll:'���', - Grande, Depurativo do Sangue ': tem attes�üd.os dos Hospiiaes, :

'O'
"

.

"
,

, I de espeClal.lstas de.s. ÇHhos e' � I
-

....

m� B"'ST n Iô � ?
����::2!í1m!il!§1§ª!t'!E�������� JJ tia Dyspepsia. Syphílitica, ' I �' ��-v'1;� <Zl

I O que procuraes? I"-:��à=� I �
.

I,,' I'
A grandeza da nossa pátria depende da (�j�·.)::O\I'·'Com certeza um medicamento eíii- cultura moral-íntellectual de seus filhos

A grandeza e felicidade de cada um de-
caz para curar, sem grandes gas- pende da boa.ou má escola paterna que
t 1 ti t 1 d viram com os 'olhos e beberam com a m-

'

I' ,

OS" O r .ieuma 1S1110, a .go a, uor . e

I',�,'
telligencia. A boa escola é: moralidade,

dentes, dor de ouvidos emfim instrucção. justiça, hvgíene e economia.
Seja economíco: compre só o índispensa-

, vel na vida ruas artigo de lei, de valor

D' R',
"

,

. -E,
real. Pois bem; assim como "os dentes e

" ,-
,

o corpo, a 'cabeça e o cabello, prectsam
:;,: hygiene e asseio. Para isso use a «Petro-

I.?o,�' ,

"

,

l.iA
Iínií II'Iinancora,,� que é um tónico capíllar
ideal; mícrobíclda esterilísante do couro
cabolludo, Evita a queda dos cabellos..

d', e" toda natureza- 'J., POI'S' o Balsamo destroe eomuletamente a caspa, gordura
A e comichão do perícraneo, Algl,lmas se-

St: l:_T1ele "d 'Ih manas dê uso, tornam o cabello preto,

I
>-) ct , r na e usa o por mi ares

I
forte-, ondeado, vigoroso e brilhante. Evl-

- de famílias e s':' vos perguntaes se tará as cãs e O émbranquecímento pre-
,

I I'
. maturo sem ser tintura. Cada frasco tem

Ia gum (,13 existiu um preparado me- ',' todas as instrucções para Iazer o cabello

lhor, receberás a resposta unanime lustroso, secco ou humido. Vende-se nas

s
. ,..... �1 Pharmacias desta cidàde e na Mínancora

I I
��Ie por atacado.

'

"

N'-A Q!

I,
porque o Balsamo Sta. Helena é . I"�' �. Francisco Range!

,

realmente bom e se� effeitoé, II·. Advoga causas cíveis,
,

seguro e rapido., ••
commercÍaes e criiDillaes,

,

'" � •
RUA TIJUCAS SIll

������í-i;Vwll\\ll!!!\':ltf·��:;:lIm:E:"D!'l_li'l!!:'!� " !'I'ã.J tA.BY· •

�
, I

r���,,��.�"'t:'�,�J(Jt)�)�����-�4�,�,4t\�.A,.A.):... W a_""I�,�rr:--',:-�a-: � II!: � 'Ir-" E:-"m-",II.�··..,.:1S"e""'_�

C!ólW&l'zy"z.5.,�g'l��..(;r,�'\(\t.I�-b��t:>�;,,��7\2t'{g::�>(,_,.:l��3t;J"'"'\ �;;-.:/·'-"·'-"·'-J'·'-"·'""·Y·'= '

i TelBphooe para chamada dl automolJeis! Chá de Hamburgo
® '

_

�
(BOETTGER) J

�, 90mmUl�i.ca-se ao publico que foi installado � O melhor purgaJ)te I

@ na 1)1'aça 'Ildal Hamos o telephone nr, 100,on- �,=--���"""""""'����""
@de ser':l promptall1�.nte attendlda qualquer ?ha- �r (l�5252�=:::::::=::::::::::=(O,)� ,mad� de

_

automoveIS dtL praça, para corndas�, Arão Cunha Rehello,
� ou '\ wgeJJ.s, "

. ��h,.. ()� Advoga no Civil. no Crime

� � r_ :-:-.. �,:Si!'
, e no Commercio

'\�����GfY�@@@@@�*?@@����@&@@@@ (
-

- RUA TI,JUCAS, 20 - O
,

S A D O L (Boetíger) ��;::::=:;;��
lho. Vende-se n�sta redacção.

Fórtificante dos nervos, sa"ngue e 'musculós. Aug,menta: em --

, po,ucos dias os globulos vumelhos 40 sangue, Saçcos de papel. '-- Esta
,

E' aperitivo e de bom p;llàdar, typographia acceitJ qu'alquer
Encontra·se nas phmmacias Santa Therezinha e Cruz COl.Jtinho encommenda.·

o PHAROL

"

vier

J
fiO som

Deliciae-vos, com a audição,
em vosso lar, das melhores or

chestras do .mundo, reproduzi
das numa forma tão fiel ou
I'

'

exacta como é tocada ou can-

tada originalmente. -

-PISCOS E DEMAIS MATEBIAES «VIGTOR�
.

\'endedorautori- Tnvan1'l'PO T ;nha'l\fl!l'zado em Itajahy: li '

\J lu ..! ur J Hm

Redacção d' «O Pharol»
"

Demonstracções, catalogos e

prospectos á disposição dos
, interessados.

"'E;:iP" ��,J.;r;;
,"'J.<IY' �"'"

�'�,.."._�
,

i
.....{�=�

,

,
,

',BÃRÃtAS? acabem com esiapraga.,
ia üsando 6ARÀMORTE

Si sois abastado trazei-nos'
o dinheiro que precisamos pa
ra dar a cada Iamilia um' tecto
proprio. Si a sorte não vos fa-
,voreceu, ainda assim podeis

'I auxiliar-nos acon:lelhando V,OS
sos amigos a depositarem com

nos<:;o, aos melhores juros e

sob completas' garantias, as

suas economias,
,

Gonstruotora GatharinenSB

Vende-se por preço
de occasião

Uma propriedade no lugar
L,arangeiras do rio Itajahy'Mi
rim, contenda- tres casas de
moradia sendo duas de madei-

'

ra e uma dé tijollos, situada
em ,um dos m(lJhores ponto:;
para negocio c(,m armazeI1l B
oütras commmlidades, b,)us
pastos e 'cafezal, engenho de
fabticar' assucar e farinha, a.
lambique, cochos,' tinns e to
nel, carros de bois, vaccas,
terneiros e novilhas.

e ��elt��alidade t'xiste escf/la �uBfeis "eGOnomisar?
Faz-se qualquer, negocio, Fazei uma visita ao

entr:::.ndo,se em qualquer ac- Armazem- de Seccos e

cov��· e tratar com o proprie- Molhados de Ramon Mul-
tario,á Praça do Mercado nr.19 .ler, á P'raça Hepublica, ",

JFit� Im,

I
onde encontrareis gene-

�il'l:::_ J'-'A. ____J,da-Cu'n'ha'-,rl'�' 'ros alimenticios por pre-
_

ços sem concurrelicia.

I,

I
ADVOGADO l· Qúadros !lara retratos-Ob,

I· RÚA SAMUEL HEUSI SIN li ' jectos pa,ra esrriptorios--,Cur-
I . li tões POHtaes modernos.Eucon-

la; --",[;:3]' tra-se Iies!á ty pographia.
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o PHAAOL
���"i-��q�����������������.,;..:�.����������������<������.e�

I

I o CARGUEIRO
!

'

BORBOREMAI é esperado do sul á 8, recebendo cargas até Recife, sem -baldeação
I �

I O CARGUEIRO
I MIRANDA
I e esperado do norte no dia 6, seguindo para Florianópolis e Laguna

Recebe-se cargas e valores para os portos de Victoria; Maceió, DO DORES E MOLESTIAS. i NOTAl--OS vapores da linha Laguna recebem cargas para Mau
Recite, Parahyba, Macáo, CabedelIo, fortaleza, Maranhão e Pará, DURANTE A GESTAÇÃO, I tevid�o e para. os portos interiores de Matto Grosso com baldeação
com baldeação no Rio de Janeiro e para Porto Alente com baldeação I! S F •S

APóS O PARTO, NA EDADE' I
em ao rancisco.

'

no Rio Grande-s- Informações, na Agencia á Rua Pedro' ferreira, es-
I Para cargas e passageiros, trata-se na agencia do Lloyd, á rua

quina da Rua Silva. ' CRITiCA, OS RINS DESEN,
! S. Francisco, com o agente José Alves Pereira.

o VOLVEM DOBRADA ACTIVI. I
_

0=::::::=.-�.-====�=:::::::;::::'�:::::::::=52=====.-====:::::::.::=::::;::::o:'_::::::::=_-""C_":::·"'·IO
I fF�"--'���:::::::::::::�:�����DADE, DEBILlTANDO,SE. i 11--------�...__.....-----"-·-----ltl

USAR NESSAS OCCA· \i t�1 Clínica Medico-Cirurgica Iii,SlôES AS PILULAS DE � !
FOSTER E'

�
À marca que bateu o record U1

cu Formado pela Universidade do Rlo de Janeiro

I�IRepr.ese�tanhz local:

� Iii Ex-Interno dos Hospitaes da Sta. Casa e

'(\ .Joa-O Am'arai Sobrinho ,

f' S. Francisco deAssis, do Rio de janeiro.Ex-Inspec-
i

� '. I mlf{] tor-Sanitario do D. N. de Saúde Publica, etc. [l{�

;.:::=:::::_--=::-�==:::::; Pi Iu Ias Ferma Ilfl SYPHI:'!.��Ec..��� ��sIlS���QRAS. II��IIII�'
' I I�I o PARTOS. CIRURGIA. "'

III .

.

I T I N E R A R I O DA. .', (BOETTGER)' I,:' Residenda: -ltalahv-Hotel-, quarto nr. 3. ;'.1 .

T .

'.

a"r!npKE � I Fortifica O fraco ,� II�I' C�iísultorio: Rua Lauro f1\ü�le�anr. 26, I�I1�1- Empreza . Da de naúegaçãu U&lfil
- II��"II r PRQvC�:��ap�AfM�!:�o-lllik�.:::=::::��g�.�.����:�JjI�I - Para o Norte ..

_

1 .- o,
" Cruz Coutinho e ���:'iB@1!dC:"-=::::::::=� """'*:'���Ií!l

Ili1,. «Carl .Hoepcke» nos dias,l e .16 para '. I'�II Santa 7'_herezinl1a 'I p' I' " C
� -II.. l' S: J1 rancisco, Santos e RlO., 1

�

li1f�r�fo�ii_�� especial bar'· lo - U I H :
Iii «Anna» n08 uias S e 23 para . 1�1;1I,\' IDfl\3Ij ID t.l � ro para tra-

,
:,.

&3

S Francisco Santos e Rio' ço, para <!ualquer e�pecie de

�I
-

FI LIAL·ITAJAHY :
,

' , '"

•. construcção com.' tíjollos, ' a :.

II�) «Max» nos dias 7 e 21 para � 1$000 a earrada.·
\ E dl -. . d htI . S. Francisco" Paranaguà e Antonina I@! m���r�ub���. aterro 1$0�0 o. xpe sçces e espacr os

'.�
_ Para o Sul - ! Terr.a preta p.'ara . qUlll�al I cU Incumbem-se de despachos de expo.rtação .

de qual-
.

I�I . 1®1
800 reis a car;rada. Ooriducção i l!1 quer mercadoria para todos os portos do Brasil e para ,��

! «Carl lIoepcke» nos .. dias 12 � 27 p�ra � ,Pofe4�d�� �P/ri�ReÁ�DA,rua 'I'
o estra�,geir�� bem assim de.' . despachos de im�orta7.�_o -I�.�'.I�I Florianopolis e Laguna. I�I

Atiradores I'!!r. 120. de D?erca�onas de ?roCe�encla n�c.lOnal e _estrangE:l�, '

..
iii A d' 4 19 I

�_ .. ". - , .• ", - -"" ...._. serVIço feito C0m oresteza e modicidade.
1 « nna» nos li:\S e

. para
.

'" I .

.

,
.

.....
.

-

·1�1. ., F:l�rianopolis e Laguna'I�1 j Tosse BraRcnite etca! � I\Jav�ga.çao fluVial.
.

I:T «Max» nos dias 9 e 23 p�ra.. !
I

. .;' ,
.

!

I Mantem" para este íim.diversas lanchas, movidas � mo-

'1*1 Ij lorianopolis e Laguna'I�I' cura-se com I ·tor que garantem tra_nsporte rápido de mercadona.s
"

T . .' - T' . - I , entre Itajahy e Blumenau. .' .

II�'I
Para passagens, fretes e mass informações I�IIA G' R 10M �t l: � D

-

d
- d" M'" h J

- --r'r I!I!!

Ixl'l
a

.. trLa.téiB,rCOUI11RPsGagen&tes:CIA I�'II' .' (SOEITTD.ER)··' .,:1
eposlto. e trIgo . o

.
OIn o omvr e

I'"
_

.
�. Mantem sempre eJTI stock trigo das afamadas marcas:

..

�
, Cruzeiro, Surpreza, Victoria e Rio Grar.':e em .

i A, - 11
. i procure nas Phanmacías

• sacras de 4·4, 22, e 5 kilos, 1._

��'_3=.!---i��<::=�����sjll CRUZ COUTINHO' '1" Agencia 'de Vapores �
i'"#iI'_c.��._<IW.iiift!+��'�ííilj$iMBM!!.I'�.m

I e 5T_ THEREZn<{HA Agentes do vaporsCruzeiro=que faz viagens regulares I'

d � I_.��,,��--=��--� j' entre ]oinville, Itajahv e Florianopolis para o
.

.

Dinheiro, muito inheíro ]. y�nd�-se �ii�lroa:d1 :�_ .....!��=��;,
I
',,' ,. � I rua Sete .oe Setembro 011-

I i!!!i' .

..

-

"��' ,""", ""'"·;;:I;Biti�'IªEE°:#JM'j\!j(O:::EUOnOmIJala quem mandar Gonfecmonar BOUS tarnos .na ,_., de está

!llstal.li-l.
da

_ � ..

ca-
,:

I'��.. '. ti

.

�.m?"!'!!i'2&WIL"""'"
.' -'1

�
..

,

.

fI! �nlnTn"ln fi ITfUIt1UIU!n-S'E" I:'! ��������bJ�ca���l�l �e����: :. \ler.mI1ugos garaofIdos .

�

I· rlUíl fi n 'Bit n '«fi
'

n�,nl�� » : \ medmdo 14 braças de fren° :". P8.ra expellír ver.
mes íflhzs�inaes <c1

. te por 40 de fundos, 1n- í .

de J_. M,..MÜLLER (Cezuca) :, formaçõ�s com �<irmo �_i- I'� _ Ve'-n,;c;rla
.,

Boettger EM OLEO
: ,

"
nhares a rua Cambo nu. I I CU

.

-

__ t"i_�:'_ '. 1"-5'.\
__ -_-,.' _

•

�}t:' ��.����"'-�� .

V· I· sem cheiro e sem gosto; {abri·-""'-- � -"",.- "'" ""=""=""',.-� '.0>''''''' ,1'. ermicapsu as, .

c�ldos em dois tamanhos, para

1='',1 . -. -."',

I'"
'. . .

.

adultos e para crianças.
.

�. À preferida dos que g�sta� vest�r �em', cura-se com a PQmãda '.- En,contra-se nas :harmacias Cruz (outinho e 5. Therezínha.
.

�íIE�ii\�l����+����� CeNTRA SA.RNA BDBTTGER ·11il�����i1��:�"rt>li�.:�1I

Companhia NaCIonal �e.1
Navegacão Costeira· I

Para o Sul
Sahida á tarde

MEZ DE M�ru::n
oi}

a 11 Paqueta ltaltubd
23 Paqueta ltapema

Paquate ltalpava
Paquete ttaperuna a

tuba, Rio Grande c Pelotas.

NO ORGANISMO PRÓDUZIN.

SI OS RINS NÃO FILTRAM

:\racajú,
AV 150

OS VENENOS, ESTES FiCAM

I -

.:

I! ··Vn nnAS!1 ["Rnr L - o I, U ti H'i-\', 'I L li! � ·

A· mais importante Empreza de Navegaçãu
I da Ar-neríca do Sul para transpnrte de

I _
cargas e passageires.

UNHA DA LAGUNA

O confortaveI Paquete

I Aspirante Nascimento
_

'e esperado do sul á 7, seguindo para São Francisco, Santos e Rio

..

CAI ER2ANTIL.RIO
.. �.

Inscreva=s� nessa lJtiI sociedade
qUe distriblJ� 2G premios todas

90sé Esplndola -- Rua Pedro FBrrsira, 49.
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